



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,
e-mail: inbox@court.gov.ua, web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

на № 04.01.2023 від № Інф/Б10-23-21/23

Володимиру Богатиру

foi+request-107331-b5801b5c@
dostup.pravda.com.ua

**Київський міський окружний
адміністративний суд**

**Окружний адміністративний
суд міста Києва**

*Про розгляд запиту
Богатира В. від 03.01.2023*

Шановний пане Володимире!

Державна судова адміністрація України за результатами розгляду Вашого запиту повідомляє.

Станом на день надання відповіді на Ваш запит Київський міський окружний адміністративний суд не утворено.

Інша запитувана Вами інформація у ДСА України не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях.

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний надіслати цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Так, згідно з пунктом 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про ліквідацію Окружного адміністративного суду міста Києва та утворення Київського міського окружного адміністративного суду" Окружний адміністративний суд міста Києва припиняє здійснення правосуддя. До початку роботи Київського міського окружного адміністративного суду справи, підсудні окружному адміністративному суду, територіальна юрисдикція якого поширюється на місто Київ, розглядаються та вирішуються Київським міським окружним адміністративним судом. Окружний адміністративний суд міста Києва невідкладно, протягом десяти робочих днів, передає судові справи, які перебувають у його володінні, до Київського міського окружного адміністративного суду.

Ураховуючи зазначене, Ваш запит надсилаємо за належністю для розгляду в межах повноважень до Київського міського окружного адміністративного суду та Окружного адміністративного суду міста Києва.

Додаток: в електронному вигляді на другу та третю адреси.

З повагою

В. о. начальника юридичного
управління ДСА України

Гаркуша Олександр (044) 277 76 55

Зоряна ЧУБ